Администрация сельского поселения Денискино муниципального района Шенталинский Самарской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 22.03 2023 г. № 6

446924, Самарская обл., Шенталинский р-н, с. Денискино, ул. Кирова, 46А Тел./факс: 8(846)52-34-1-80 Электронная почта: deniskino@shentala.su

Об утверждении отчета о результатах качества финансового менеджмента главного администратора средств местного бюджета по итогам 2022 года

постановлением Администрации сельского поселения В соответствии с Денискино муниципального района Шенталинский Самарской 23.07.2020г. №36 « О проведении Администрацией сельского поселения Денискино муниципального района Шенталинский Самарской области мониторинга качества финансового менеджмента главных администраторов средств местного бюджета», муниципального Денискино поселения Администрация сельского Шенталинский Самарской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- финансового Утвердить Отчет о результатах мониторинга качества менеджмента главного администратора средств местного бюджета по итогам 2022 года согласно приложению к настоящему постановлению.
- менеджмента 2. Отчет о результатах качества финансового администратора средств местного бюджета по итогам 2022 года разместить на поселения Денискино сельского Администрации официальном сайте муниципального района Шенталинский Самарской области в сети «Интернет».
 - 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Денискино

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения Денискино муниципального района Шенталинский

Р.Э.Халиуллин

Приложение к постановлению Администрации сельского поселения Денискино муниципального района Шенталинский Самарской области от 22.03.2023г № 6

Отчет о результатах мониторинга качества финансового менеджмента главных администраторов средств местного бюджета по итогам 2022 года